

## НОВОСТИ

### МАСШТАБНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ

Модернизация по городской инвестиционной программе началась на Динасе.

Там уже заменили больше сотни старых опор и сейчас к ним подсоединяют линии электропередач. Ремонты проводят на нескольких улицах: Народной Стройки, Путейцев, Станционная, Северная и Железнодорожников. Новые сети устанавливают на месте старых, отслуживших несколько десятилетий. Деревянные опоры и провода ветшают. Жители вспоминают, что прежде здесь постоянно были проблемы, особенно при сильном ветре.

Обновление сетей запланировали ещё в прошлом году, в организации «Облкоммунэнерго» разработали проект и силами подрядчика начали реконструкцию, в результате которой будет повышена надёжность электроснабжения. Уже обновили 125 железобетонных опор, протянули шесть километров проводов, 300 метров кабеля, установили две новые подстанции мощностью 250 и 400 киловатт. Всё для того, чтобы изменения в качестве электроснабжения ощутили более двух сотен потребителей.

Обновить электросети намерены и в других районах муниципалитета. Среди них - Крылосово, Билимбаев, Новотуркинский и Прогресс.

### РАЗВИТИЕ ТУРИЗМА В УРАЛЬСКОМ РЕГИОНЕ

На туристической выставке UralTravelMarket, которая в эти дни проходит параллельно международному туристическому форуму «Большой Урал» в МВЦ Екатеринбург – ЭКСПО, представлен Первоуральск.

Организатором является Центр развития туризма Свердловской области при поддержке министерства инвестиций и развития региона. На ярмарке будет представлено более 150 экспонентов. В том числе, наше муниципальное образование продемонстрирует свои туристические возможности. Кроме того, мастера народных художественных промыслов – участники регионального этапа Всероссийского конкурса «Туристский сувенир» покажут свои работы и проведут мастер-классы.

На выставке можно подобрать интересные и демократичные по цене туристические маршруты по Среднему Уралу, регионам России и ближнего зарубежья. Официальный партнёр форума Азербайджан представит гостям возможности отдыха в своей стране.

### ЗАЩИТА РЕКИ ЧУСОВОЙ – «ОПЕРАЦИЯ Ч»

Перспективы главной водной артерии нашего города - реки Чусовой обсудили в Екатеринбурге на заседании Общественной палаты и Министерства природных ресурсов области.

Специалисты решили, что общественным организациям нужно сделать запланированное - очистить берега реки, посадить деревья, разъяснить населению значение этой реки и необходимость её защиты.

Представители общественных организаций региона на встрече объявили о старте Года реки Чусовая. Большим проектом отмечают 30-летие экологического движения на Урале. Задумку назвали «Операция Ч» - по книге уральского писателя и защитника природы Бориса Рябинина. Участие в новом проекте примут и промышленники. Представители ПНТЗ в течение нескольких лет намерены реализовать ряд крупных инициатив по защите Чусовой. Экологическая программа предприятия предусматривает снижение воздействия на окружающую среду. Кстати, ПНТЗ в прошлом году выделил 70 миллионов рублей на проекты по защите окружающей среды. Новотрубники неоднократно участвовали в очистке прибрежной зоны от мусора и сухостоя. В этом году акция будет продолжена.



## МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

Стартовал месячник по санитарной уборке города.

Предприятия, учреждения, организации выйдут на уборку территорий, которые надо привести в порядок после зимы. Как повелось, самый большой объём работы предстоит выполнить новотрубникам. Необходимо почистить автомобильные дороги, примыкающие к заводу, центральные улицы, сквер имени Ф.А. Данилова, привести в порядок набережную Нижнего пруда, детские площадки в микрорайоне Талица и другие объекты.

На субботники выйдут работники всех основных цехов, а также вспомогательные подразделения. В уборке подшефных территорий принимают участие студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии» и Ассоциация выпускников Образовательного центра. В ходе месячника чистоты они будут работать в составе коллектива ПНТЗ. Студентам поручено привести в порядок проспект Ильича до улицы Емлина.

На работе по очистке города будут задействованы две тысячи работников Новотрубного завода. Для них подготовлен весь необходимый инвентарь. Оформлены заявки на автотранспорт, который вывезет собранный мусор на свалку. Заводчане рассчитывают справиться с объёмной работой силами своего подразделения «ПНТЗ-Сервис», но при необходимости будут привлечены сторон-

ние автотранспортные организации.

Новотрубники не только приберут свои участки, но и отремонтируют и покрасят скамейки и бордюры, благоустроят газоны. Заводчане откликнулись на просьбу администрации Первоуральска помочь с расходными материалами, которые требуются для благоустройства города. В частности, нужны белила для покраски деревьев.

Заводчане приступили к масштабному наведению чистоты и порядка в городе. До этого они убрали внутризаводскую территорию. Каждый цех наводит порядок на своих площадках. Первым делом надо было завершить свои дела, а затем все силы направить на общегородской месячник чистоты.

– Мне нравится, что традиция прибирать город после зимы, возродилась. Помню, как в начале 2000-х, когда снова стали устраивать субботники, мы с электриками только со своего участка на улице Ленина собрали 10 КАМАЗов мусора. Сейчас, конечно, такого захламления в городе нет, порядок поддерживается. Да и сами жители стали уважать чистоту, меньше мусорят. Но, думаю, эту работу надо активизировать, наш город должен быть образцовым по содержанию, - считает консультант по техническим вопросам ПНТЗ, депутат Первоуральской городской Думы Валерий Трескин.

Как сообщили в городской админи-

страции, общегородской субботник чистоты намечен на 28 апреля, если в планы не вмешается погода. Месячник по санитарной очистке города продлится до 16 мая. За это время управляющие компании, ТСЖ, владельцы торговых точек приберутся на своих территориях, соберут мусор, приведут в надлежащий вид тротуары, скверы, лестничные спуски, ограждения. В эти же сроки будет проведена подрезка деревьев и кустарников, сухие и повалившиеся деревья спилят.

Особые требования предъявляются к энергетикам, теплоснабжающей компании, «Водоканалу», производившим земляные работы. С 1 мая они должны приступить к благоустройству и устранению раскопок в местах аварий. За две недели они также обязаны восстановить тротуары и дороги, которые были разрушены в ходе проводимых ремонтных работ.

К участию в субботниках будут привлечены жители частного сектора, члены садоводческих товариществ, гаражных кооперативов. Опыт прошлогоднего месячника чистоты показал, что они с охотой участвуют в уборке, надо лишь организовать людей, обеспечить их пакетами для мусора, организовать автотранспорт. Все эти моменты учтены в нынешнем плане работ. Городской штаб по организации санитарной уборки намерен еженедельно инспектировать фронт работ, чтобы оперативно устранять недостатки.



## НОВОСТИ

## АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ГОРОДОВ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев обсудил с главами городов актуальные вопросы, связанные с антитеррористической безопасностью, подготовкой к паводку, переходу на умные технологии.

Глава региона также напомнил о необходимости исполнять поручения Президента России, которые были сформированы по итогам визита Владимира Путина на Средний Урал. Главам муниципалитетов необходимо будет внимательно ознакомиться с планом мероприятий и определить своё участие в его реализации. В частности, речь идёт о развитии системы профессионального образования, подготовке кадров для новой индустриализации с активным внедрением и использованием стандартов «WorldSkills».

В Первоуральске уже два года реализуются проекты в рамках программы «Уральская инженерная школа». В этом году в трёх учебных заведениях оборудуют кабинеты с использованием технологий виртуальной реальности, ещё в двух - откроют классы робототехники и конструирования.

Губернатор также обратил внимание на необходимость вести диалог с гражданами, напомнил о последнем своём приёме, когда пришли люди с жалобами на местные проблемы.

## ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА

Эта Всероссийская добровольческая акция в нашем городском округе проходит уже более двадцати раз.

По традиции с 22 по 29 апреля на Среднем Урале состоится свыше двух тысяч благотворительных и социальных акций, в том числе посвященных празднованию Победы и направленных на оказание помощи участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла. За «Весеннюю неделю добра» можно сдать кровь, провести субботник, концерт, экскурсию. А также собрать вещи, книги, игрушки, деньги и передать тем, кто нуждается.

## ЦЕНА НА ХОЛОДНУЮ ВОДУ НЕ УВЕЛИЧИТСЯ

Депутаты от «Единой России» Первоуральской городской Думы не поддержали предложение администрации об увеличении тарифа на холодную воду на 19 процентов.

Об этом заявила её председатель Галина Селькова: – Идея повышения тарифа - необходимость средств на модернизацию насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища. Она, конечно, необходима, но её не должны оплачивать жители. Первоуральску нужна качественная вода, с этим никто не спорит. Но пока вода оставляет желать лучшего, никто не может требовать, чтобы горожане платили за неё по повышенному тарифу. Надо сначала провести модернизацию, увидеть результат, а только потом выходить с предложениями по повышению тарифов. Депутаты решили, что администрация должна искать инвестиции, а не увеличивать поборы с первоуральцев.

## ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Снег сошёл, увеличилась опасность возникновения природных пожаров, возгораний на приусадебных участках и сельскохозяйственных угодьях.

В целях профилактики специалистами отдела надзорной деятельности спланированы рейдовые осмотры сельских населённых пунктов; объектов, граничащих с лесным массивом; загородных лагерей. Угроза лесных пожаров реальна, поэтому проверяется готовность к возникновению чрезвычайных ситуаций. Специалисты напоминают, что владельцы территорий, прилегающих к лесу, должны очистить их от сухой травы и мусора, но, конечно, не жечь. Лес можно обезопасить и противопожарной минерализованной полосой шириной не менее полуметра.

## КАРТА СПОРТИВНЫХ ОБЪЕКТОВ

Первоуральцы создадут спортивную карту города - уникальный проект, аналогов которому нет в Свердловской области.

Активисты организации «Первоуральск – город чемпионов» создают спортивную карту с геолокациями, где можно узнать информацию про все спортивные секции, клубы и школы. Пока карту наполняют в онлайн формате, затем её можно будет увидеть и на бумаге. Это будет перечень спортивных учреждений или просто турников. Словом, каждый сможет увидеть, где можно заняться спортом рядом с домом.

## У ПОБЕДЫ НАШИ ЛИЦА

Депутаты от «Единой России» в Первоуральской городской Думе подключились к региональному партийному проекту «У Победы наши лица», который призван почтить память героев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Региональное отделение партии инициировало новый патриотический проект, который, наряду с действующим Бесмертным полком, объединит уральцев в момент празднования 73-й годовщины победы над фашизмом.

– Первоуральск подключился к данному проекту, потому что это долг каждого россиянина – чтить память героев Великой Отечественной, – отметил заместитель председателя Первоуральской городской Думы Владислав Изотов. – Мы начали создание электронной базы фотографий героев войны. В колллективах, через семьи участников, с помощью музеев, государственных архивов и военкоматов организуется поиск фотопортретов воинов-уральцев, отдавших жизнь за Родину на полях сражений, тружеников тыла, подростков военного времени, внесших значительный вклад в Великую Победу. Начнём с архи-

вов первоуральской организации «Наследники победы – дети войны», где уже есть накопленная информация о героях войн.

В рамках реализации проекта в Первоуральске пройдут выставки фотопортретов ветеранов войны. Главная трансляция выставки состоится 9 мая: на большом экране, установленном возле мемориала героям войны (район городского кладбища), горожане смогут увидеть фотопортреты воевавших уральцев. В дальнейшем фото разместят на сайте «Единой России».

Данная партийная акция – дань памяти о каждом солдате Победы, укрепление чувства патриотизма у молодого поколения. Кроме того, реализация проекта поможет активизировать поисковую исследовательскую работу к 75-летию юбилею Победы, который страна отпразднует уже через два года.

Для участия в выставке в местный исполком «Единой России» необходимо предста-



вить фотографии героя войны с прилагаемой информацией.

## КСТАТИ:

Изготовить транспаранты для участников «Бесмертного полка» (колонна первоуральцев с портретами своих родственников - солдат Великой Отечественной, пройдёт в Первоуральске уже в пятый раз) помогут в общественной организации «Наследники Победы - Дети войны». Все желающие принять участие в акции могут обратиться с заявлением об изготовлении транспаранта. Делается это бесплатно. Нужны лишь фотографии и небольшая информация о герое.

Если снимка участника Великой Отечественной вой-

ны не сохранилось, общественники могут изготовить транспарант с фотографией водружения знамени Победы над Берлином. На всё уйдёт несколько часов. В общественную организацию «Наследники Победы - Дети войны» уже обратилось более ста первоуральцев.

«Бесмертный полк» - повод ещё раз вспомнить о своих родных, попытаться найти сведения о погибших и пропавших без вести. Для молодёжи – возможность узнать о своих корнях. Приём заявок на изготовление транспарантов и выдача готовых портретов происходят в офисе, на втором этаже ДК ПНТЗ с 12 до 16 часов с понедельника по среду и в пятницу.

## АКТУАЛЬНО

## РЕМОНТ ДОРОГ

К осени этого года в Первоуральске должен быть отремонтирован участок автодороги между перекрёстками Береговая - Ленина и Вайнера - Кольцевая.

Такое поручение дал профильным министерствам губернатор Евгений Куйвашев по итогам встречи с гражданами в приёмной Президента России в Уральском федеральном округе.

На приём к главе региона пришла жительница Первоуральска Наталья Зворыгина. Она попросила губернатора посодействовать в ремонте автодороги. Выяснилось, что на обновление дорожного полотна требуется 70 миллионов рублей. Таких средств у муниципалитета нет, реконструировать

участок с интенсивным движением можно лишь с помощью областного бюджета. Губернатор распорядился помочь первоуральцам: выделить средства на ремонт. Объект предполагается сдать к 1 октября 2018 года.

За последние четыре года в Первоуральске при поддержке областного бюджета отремонтировано 33 километра дорог. В 2016 году город включился в областную целевую программу дорожного ремонта и на условиях софинансирования получил 113 миллионов рублей. В 2017 году доля областных средств также была значительной – около 100 миллионов рублей, отремонтировано почти 10 километров дорог. Областные власти заинтересованы в развитии Первоуральска, вкладывают значительные средства, чтобы превратить его в современный, благоустроенный центр.

## АЛГОРИТМ ДЛЯ СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ

Замминистра финансов Наталья Вышегородская посетила Первоуральск.

Чистая вода, крытый стадион, новая школа и второй въезд в город. Эти и другие проекты, которые поддерживают в регионе, обсудили с представителями областного Минфина.

О затратах глава Первоуральска Валерий Хорев и замминистра финансов области Наталья Вышегородская говорили во дворе по проспекту Космонавтов, где провели благоустройство в прошлом году по программе создания комфортной среды. А в 2018-м намерены обновить придомовую территорию на улице Вайнера. В этом же районе появится и новая школа почти на 1300 мест. Финансирование пилотного проекта строят на принципах государственно-частного партнёрства. Заместитель министра финансов Свердловской области Наталья Вышегородская отметила:

– Потенциальный частный инвестор определён. Переговоры проведены, соот-

ветственно, будет производиться расчёт финансово-экономической модели на основе проектно-сметной документации.

Власти Первоуральска разработали проект крытой ледовой арены, которая вместит три тысячи зрителей. Здесь будут беговой и тренажёрный залы, музей, буфеты и арена-трансформер для хоккейных матчей, а также соревнований по конькобежному спорту. Планы намерены осуществить при поддержке области.

По словам заместителя главы администрации Первоуральска Артура Гузирова, ему поручено подготовить соответствующее заключение и направить обращение в адрес Правительства Свердловской области о возможности финансирования проектно-сметной документации.

В числе проектов, которые также готовы поддержать в области – это строительство второго въезда в Первоуральск и модернизацию насосно-фильтроваль-

ной станции. Первый этап её реконструкции уже начали этой зимой. Его стоимость составила 258 миллионов рублей. Полностью завершить обновление станции силами региона и города намерены к 2020 году.

Глава Первоуральска Валерий Хорев отметил:

– Во время встречи с работниками Министерства финансов удалось выработать алгоритм, по которому необходимо проводить совместную работу. Представители минфина убедились: бюджетные средства региона в Первоуральске используют эффективно. Это даёт возможность дальнейшего финансирования для создания комфортной городской среды.

В прошлом году по программе софинансирования из областного бюджета было выделено 15 миллионов рублей на обновление набережной Нижнего пруда. Ныне реконструкция этого объекта продолжится, средства областного бюджета даже увеличатся и составят около 20 миллионов рублей.



# ЛОМОНОСОВСКИЙ ОБОЗ

Сотня талантливых учеников из 40 регионов России побывали на производственных площадках трубного дивизиона Группы ЧТПЗ в рамках проекта «Ломоносовский Обоз».

Проект призван познакомить подрастающее поколение с Уральским федеральным округом, его промышленным, образовательным, культурным и туристическим потенциалом, будущих выпускников школ – с новыми профессиями, производствами и потенциальными работодателями, а также вовлечь молодёжь в решение реальных задач для промышленного сектора экономики, туризма, образования и науки.

«Ломоносовский Обоз» является частью комплексной программы общества «Звезда», направленной на выявление и развитие талантливой молодёжи и формирование интеллектуального потенциала России. – Мы решили включить в программу нашего путешествия, в том числе Новотрубный завод, потому что задача нашего проекта – дать молодёжи стимул к личностному росту, рассказать о возможностях трудоустройства молодых специалистов, а у вас делается ставка на молодые кадры. Для нас очень важно показать будущим студентам, что в нашей стране есть передовые предприятия, где работать приятно и интересно, – рассказал исполнительный директор АНО «Звезда» Владимир Скрипниченко. – Сам факт, что у предприятий есть своя философия, причём касающаяся не только производства, но и стиля жизни, это уже необычно. Белая металлургия – это наглядный пример того, что преобразование заводов в первую очередь проходит в головах самих работников. Многие старшешкольников не рассматривают промышленность как сферу будущей деятельности из-за стереотипов о том, что это грязно, тяжело и плохо оплачивается. Здорово, когда они могут сами увидеть, что это не так. Отбор школьников в «Ломоносовский Обоз» проводился по результатам эссе на темы, касающиеся производства:

проблемы моногородов, высокие технологии в промышленности, сохранение экологии и многие другие. Путешествие по Уралу для ребят не награда, а ещё один этап работы для того, чтобы превратить своё литературное произведение в полноценное научное исследование. Старшешкольники побывали на предприятиях Группы ЧТПЗ, где их познакомили с Белой металлургией, а также рассказали о роли современных технологий в производстве трубной продукции.

В Челябинске ребята посетили флагманские производственные площадки – «Высоту 239» и «ЭТЕРНО». – Когда автобус повёз нас по территории предприятия, у меня сложилось впечатление, будто мы попали на какой-нибудь завод в Германии. Я даже предположить не мог, что увижу здесь яркие цвета и ухоженные газоны, – делится впечатлениями ученик 11 класса иркутского лицея Семён Свинцов. – Но больше всего меня поразило отсутствие людей на линиях производства. Это очень футуристично выглядит: в стеклянном кабинете сидит человек, а вокруг всё будто бы само собой происходит. Ещё очень здорово, что нашу экскурсию вёл сотрудник цеха, знающий каждый этап процесса изготовления труб и могущий ответить на любые вопросы. Моя научная работа посвящена автоматизации производства, теперь уже представляю, чем смогу её дополнить. Следующей остановкой на пути следования «Ломоносовского Обоза» стал Первоуральск. На ПНТЗ школьники познакомились не только с передовыми цехами, но и показали Образовательный центр, где их сверстники осваивают металлургические профессии.



– Во время посещения производственных площадок я постоянно отмечал, что сложными станками управляют молодые сотрудники, и задумывался о том, где они этому научились, – отметил ученик 10 класса московской технической гимназии Сергей Обрубов. – Неожиданно было узнать, что у Группы ЧТПЗ есть своё современное учебное заведение, где компания готовит для себя квалифицированные кадры. Здорово, что ученики колледжа учатся по дуальной системе и имеют возможность тут же закреплять полученные знания на практике. Мне кажется, это очень эффективно. Хочу ещё отметить, что у Образовательного центра есть свой стиль. Он выглядит так, что здесь хочется учиться.

Талантливым старшешкольникам также предстоит побывать в Тюмени, Кургане, Нижнем Тагиле и Перми. Помимо визитов на промышленные предприятия в каждом городе по пути следования школьники посетят ведущие вузы, семинары и мастер-классы от специалистов-представителей различных профессий, а также познакомятся с творчеством и культурной жизнью Уральского федерального округа. Двухнедельный тур по городам завершится в Пермском государственном национальном исследовательском университете, где школьники защитят проекты, предлагающие решения в области развития производства, индустриального туризма, экономики и городов будущего.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА

# «НЕФТЕГАЗ-2018»

На крупнейшей выставке, состоявшейся на этой неделе в Москве, были новейшие технологии и достижения, представленные 544 ведущими производителями и поставщиками нефтегазового оборудования.

Участниками выставки стали нефтегазодобывающие и перерабатывающие предприятия, нефтесервисные и геологоразведочные компании из 23 стран мира.

Группа ЧТПЗ представила уникальную для отечественного рынка ТЭК проект «Белая скважина», новинки трубной продукции нефтегазового сортамента, импортзамещающую продукцию для магистральных трубопроводов и последние разработки оборудования для механизированной нефтедобычи.

Проект «Белая скважина», реализуемый предприятиями трубного и нефтесервисного дивизионов Группы ЧТПЗ, предусматривает комплексный подход к нефтедобыче, предполагая подбор, производство и поставку погружного оборудования, а также его сервисное обслуживание.

Приоритетным направлением «Белой скважины» является работа с осложнёнными скважинами, повышенным содержанием солей и иных отложений. Эффект синергии, который достигается благодаря набору активов Группы, позволяет клиентам существенно экономить на обслуживании скважин, повышая их рентабельность.

Гости выставки оценили преимущества «Белой скважины», посетив стенд Группы ЧТПЗ. Интерактивная презентация продемонстрировала монтаж и работу оборудования в скважине.

Также Группа ЧТПЗ представила на выставке резьбовые соединения «ЧТПЗ Прайм» для обсадных и насосно-компрессорных труб. Данная категория продукции обладает повышенными эксплуатационными характеристиками и применяется при обустройстве сложных вертикаль-



ных, наклонных и горизонтальных нефтяных скважин. Предприятие «ЭТЕРНО» продемонстрировало уникальную импортзамещающую продукцию – разрезные тройники, использование которых позволяет производить ремонт трубопроводов без останковки перекачки углеводородов.

В центре экспозиции ГК «Римера», объединяющей предприятия нефтесервисного дивизиона Группы ЧТПЗ, – стационарный буровой ключ с гидравлическим приводом производства завода «Ижнефтемаш», существенно превосходящий по техническим и эксплуатационным характерис-

тикам оборудование предыдущего поколения. Система гидравлического привода обеспечивает рост максимального крутящего момента по сравнению с предыдущим буровым ключом более чем на 10 процентов, а скорость свинчивания и развинчивания буровых труб – в 1,7 раз.

Завод «Алнас» представил на выставке около десяти единиц оборудования, в том числе высокооборотную насосную установку с вентиляционным двигателем, энергоэффективный электродвигатель и усовершенствованные ступени электроцентробежных насосов с пониженной потребляемой мощностью.

## НОВОСТИ

### НОВЫЙ ЭТАП МОДЕРНИЗАЦИИ

На Новотрубном заводе введена в эксплуатацию дробеструйная машина для очистки внутренней поверхности стальных труб.

Инвестиции составили более 22 миллионов рублей. Проект реализован в рамках программы модернизации производства продукции с резьбовыми соединениями «ЧТПЗ Прайм» в Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента.

Дробеструйная установка очищает продукцию от окалина, образующейся при термообработке труб диаметром от 60 до 178 мм, длиной от 7 до 12 метров из сталей марок 13Сг. Данные трубы применяются на нефтяных месторождениях со сложными условиями добычи, в том числе на горизонтальных, наклонных скважинах, а также при экстремальных температурных режимах – до минус 60 градусов. Производительность оборудования – 3,5 тысячи тонн труб в год.

– Ввод в эксплуатацию оборудования для обработки внутренней поверхности труб нефтяного сортамента является очередным этапом модернизации производства продукции с высокой добавленной стоимостью. Реализация программы позволит Группе ЧТПЗ нарастить мощности по изготовлению труб с резьбовыми соединениями «ЧТПЗ Прайм» более чем в два раза, а также повысить качество и эксплуатационные характеристики продукции, – подчеркнул технический директор Группы ЧТПЗ Кирилл Никитин.

Программа модернизации производства продукции нефтяного сортамента с премиальными резьбовыми соединениями включает установку оборудования для обжатия концов труб, обработки резьбовых соединений, производства и омеднения муфт. Общий объём инвестиций за два года реализации проекта составит около 200 миллионов рублей.

В условиях прогнозируемого увеличения объёмов разведочного и эксплуатационного бурения в нефтегазовой отрасли Группа ЧТПЗ планирует в 2018 году нарастить долю на рынке труб с премиальными резьбовыми соединениями до 10 процентов.

### ТРУБЫ ДЛЯ ЕВРОПЕЙСКОЙ КОРПОРАЦИИ

Новотрубный завод поставил пробную партию оцинкованных труб крупному производителю бытовой техники – фирме «Атлант».

Трубы диаметром 4 мм и толщиной стенки 0,5 мм произвели в цехе №15, специализирующемся на выпуске продукции для холодильников. Сигнальная партия предназначена для конденсаторов, которые «Атлант» намерен поставлять одной из европейских корпораций.

– С ПНТЗ нашу компанию связывают давние партнерские отношения, мы сотрудничаем более 20-ти лет, – рассказал заместитель генерального директора по закупкам ЗАО «Атлант» Александр Подоровский, – за эти годы предприятие поставило более 3,5 тысяч тонн оцинкованных труб для конденсаторов холодильных установок. Продукция ПНТЗ всегда отличалась высоким качеством, именно поэтому мы остановились на этом предприятии для налаживания поставок нового вида продукции.

Такое сотрудничество перспективно: если пробная партия российских конденсаторов устроит европейского потребителя по качеству и цене, будут налажены регулярные поставки.

### ЮМОРИСТИЧЕСКИЕ БАТАЛИИ

Сотрудники Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов – выступили на IX корпоративном фестивале КВН.

За главный приз фестиваля (переходящую Хрустальную каску) боролись четыре команды, прошедшие отборочные этапы. Честь Первоуральска защищала сборная ПНТЗ «Территория цеха» и команда образовательной программы «Будущее Белой металлургии» – «Взбитые в сливки». Совет молодёжи ЧТПЗ представила команда «Молодёжка», южноуральских будущих белых металлургов – сборная «Опять 25». Главную юмористическую схватку оценивало компетентное жюри, куда входили управляющие директора ПНТЗ и ЧТПЗ Алексей Дронов и Евгений Губанов. Игра была объединена общей темой «Я б в наставники пошёл. Пусть меня научат!» и состояла из трёх конкурсов: приветствие, стэм и музыкальное домашнее задание. По мнению зрителей, качество юмора корпоративного фестиваля неизменно растёт.

По итогам финальной лиги Хрустальную каску и право защищать честь компании на международном фестивале «КиВиН» в Сочи завоевала команда «Опять 25». Остальные сборные получили грамоты в трёх юмористических номинациях. Напомним, Группа ЧТПЗ проводит корпоративный фестиваль КВН с 2009 года.



# СКИДКА 25% на популярные товары

АПТЕКИ  
**ЖИВИКА**  
г. Первоуральск

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Авиамарин 50 мг, 10 таблеток	105
Аквадетрим капли 15000 ме/мл, 10 мл	147
Аквалор Беби спрей, 150 мл	315
Аквалор Софт спрей, 150 мл	315
Анвимакс 20 капсул	195
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус клюквы	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус лимона	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус лимона и меда	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус малины	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус черной смородины	237
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус клюквы	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус лимона	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус лимона и меда	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус малины	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус черной смородины	135
Анвимакс 10 шипучих таблеток, вкус клюквы	228
Анвимакс 10 шипучих таблеток, вкус малины	228
Арбидол 100 мг, 20 капсул	369
Арта МСМ форте 60 таблеток	1440
Арта 120 таблеток	1761
Бепантен мазь 5%, 30 г	333
Бифидорм 30 капсул	369
Венарус 1000 мг, 30 таблеток	705
Венолайф гель, 40 г	279
Витамин С 1000 мг, 20 шипучих таблеток	231
Витамин С 250 мг, 20 шипучих таблеток	135
Гербион сироп плюща, 150 мл	297
Граммидин нео 18 таблеток	180
Граммидин нео с анестетиком 18 таблеток	219
Граммидин детский 18 таблеток	210
Дюфалак сироп 667 мг/мл, 200 мл	225
Имофераза косметический крем, 30 г	552
Ингавирин 90 мг, 7 капсул	405
Ингавирин детский 60 мг, 7 капсул	330
Кардиомагнил 75 мг, 100 таблеток	174

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Келтикан комплекс* 40 капсул	1080
Компливит кальций Д3 100 жевательных таблеток	285
Ромашки цветки 1.5 г, 20 фильтр-пакетов, Красногорсклексредства	57
Креон 10000 150 мг, 20 капсул	219
Лактожиналь 14 капсул вагинальных	624
Магнелис В6 90 таблеток	336
Микодерил раствор 1%, 10 мл	321
Модельформ 30+* 30 капсул	759
Модельформ 40+* 30 капсул	759
Нейродоз* 267 мг, 60 капсул	1290
Необутин ретард 300 мг, 20 таблеток	321
Необутин 100 мг, 10 таблеток	153
Необутин 200 мг, 30 таблеток	330
Неосмектин 3 г, 10 пакетиков, вкус ванили	105
Нурофен для детей суспензия 100 мг/5 мл, 150 мл, вкус апельсина	147
Отипакс капли ушные, 16 мл	198
Пенталгин 24 таблетки	123
Пимафуцин 100 мг, 6 суппозитории вагинальных	396
Релиф 2 г, 12 суппозитории ректальных	339
Септолете Тотал спрей, 30 мл	264
Соннован 3 мг, 10 таблеток	264
Соннован 3 мг, 30 таблеток	396
Софья Экстракт пиявки крем для ног, 125 мл	177
Спазмалин 20 таблеток	87
Стопдиар суспензия 220 мг/5 мл, 90 мл	255
Стопдиар 100 мг, 24 таблетки	168
Стрепсилс интенсив 24 таблетки, медово-лимонный вкус	195
Стрепсилс интенсив 24 таблетки, вкус апельсина, без сахара	195

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Супрадин Кидс* 60 жевательных пастилок (рыбки)	537
Супрадин Кидс* 60 жевательных пастилок (мишки)	537
Тенотен 40 таблеток	168
Терафлекс Хондро крем форте 30 г	318
Флюкостат 150 мг, 1 капсула	144
Холисал гель стоматологический, 10 г	270
Экофемин Флораваг 20 капсул	615
Энзистал 20 таблеток	84
Энзистал-П 20 таблеток	54
Эриус 5 мг, 10 таблеток	495
Эсливер форте 50 капсул	321
Durex naturals гель-смазка, 100 мл	441
Durex elite 12 презервативов	600
Durex intense orgasmic 12 презервативов	678
Durex invisible 12 презервативов	678
Librederm дневной крем 30 гиалуриновый филер для лица, spf 15, 30 мл	660
Librederm крем коллаген омолаживающий для лица, шеи и области декольте, anti-aging line, 50 мл	468
Librederm гиалуриновый крем увлажняющий для лица, шеи и области декольте, 50 мл	468
Librederm крем-эксперт со стволовыми клетками винограда для лица, шеи и области декольте, 50 мл	468
Librederm гиалуриновая сыворотка-активатор увлажняющая для лица и области вокруг глаз, 30 мл	468

Срок проведения акции с 1 по 30 апреля 2018 года. Количество товара ограничено. Цены со скидкой 25% указаны с округлением до рубля. Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+.

\*БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ.

## 27 апреля ПЯТНИЦА ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт и реставрацию (кроме летней)

### Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

### Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!



**ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!**

с 9 до 18 часов в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А 8-922-900-95-25

## ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие)

ДОМИНАНТОВ с ведущих птицефабрик Урала около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)



24 апреля (вторник) с 9 до 12 часов

## Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.  
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 784. Тираж 2940.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

В Инновационном культурном центре Первоуральска устроили День призывника.

Принять участие в патриотической акции пригласили учащихся политехникума и металлургического колледжа, воспитанников военно-патриотических клубов, кто вот-вот отправится служить в армию.

Танцевальный флешмоб студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии» посвятили Дню призывника. В рамках патриотической акции устроили выставку оружия, рассказали о плюсах современной армии, прочитали лекцию о гражданской войне в Сирии. Предложили молодым людям разобрать и собрать автомат Калашникова. Эти навыки в дальнейшем пригодятся, уверены организаторы.

Военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов отметил, что 30 призывников уже отобраны представителями воинской части «Горный Щит», подшефной Группы ЧТПЗ. Летом 2017-го присягу приняли

28 будущих белых металлургов. Проект, в рамках которого выпускники металлургического колледжа служат в одной воинской части, как известно, обсудили на самом высоком уровне. Президент России Владимир Путин поручил Минобороны рассмотреть предложение акционера Группы ЧТПЗ Андрея Комарова о том, чтобы успешную инициативу поддержать и в других регионах присутствия компании.

Заметим, этой весной служить пойдут 146 первоуральцев: 68 человек – в сухопутные войска, 38 – в воздушно-космические, 11 – в ракетные, 16 – в федеральную службу войск нацгвардии, а также в ВДВ, в части центрального подчинения, РХБЗ, железнодорожные войска. Одним из нововведений весенней призывной кампании, которая началась 1 апреля, стало изменение в законодательстве: теперь службу в армии могут пройти граждане в возрасте от 18 до 27 лет, которые ранее были ограничены по состоянию здоровья.



Слова напутствия призывникам сказала председатель Первоуральской городской думы Галина Селькова (на снимке):

– Молодое поколение сегодня ответственно подходит к своему гражданскому долгу. Ребята с желанием идут служить в армию. Меньше стало уклонистов. Конечно, этот год будет непростым, но вы окрепнете, закалитесь, станете мужественнее, обретёте новых верных друзей, станете настоящими защитниками Родины.

## АКЦИЯ

# ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

В этой акции приняли участие более 200 первоуральцев.

Традиционно диктант писали в школе № 10. Участники акции торжественно приветствовали организаторы и директор школы Светлана Пророк, четвёртый год курирующая «Тотальный диктант» в нашем городе. На этот раз текст читала бывший директор десятой школы, руководивший учебным заведением более 20 лет, Татьяна

Петровна Матвеевко. Как отметили участники акции, текст был насыщен сложноподчиненными предложениями, трудности при написании касались в основном выбора знаков препинания. Итоги диктанта уже подвели, результаты можно узнать на официальном сайте «Тотального диктанта» или в школе №10.

В прошлом году диктант объединил 71 страну, 858 городов и 200000 тысяч участников. В этом году, по оценкам экспертов, цифры не менее масштабные.